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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/CAPITAIS(VÁRIAS)89.DEZ-00213 

Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO PREFEITOS (1 ANO) 

Data: 18 e 19/12/89 

Tamanho da amostra: 10889 

Universo: Eleitores do Brasil 

 
 
 
 
 
var label sexo "Sexo". 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade "Idade". 
val label idade 
1 "16 ou 17 anos" 
2 "18 a 25 anos" 
3 "26 a 40 anos" 
4 "41 anos ou mais". 
 
var label q1 "O(a) prefeito(a) de sua cidade está completando 1 ano de governo no dia 1o. de 
janeiro. Na sua opinião ele/ela está fazendo um governo:". 
val label q1 
0 "Não se aplica" 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label q2 "Você diria que o atual prefeito está fazendo um governo melhor, igual ou pior que o 
do(a) ex-prefeito(a)?". 
val label q2 
0 "Não se aplica" 
1 "O atual está melhor" 
2 "Está igual ao anterior" 
3 "Está pior que o anterior" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não Sabe". 
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var label q3 "Na sua opinião, qual é o principal problema da cidade hoje? (Espontânea e Única)". 
val label q3 
0 "Não se aplica" 
1 "Transporte" 
2 "Limpeza/ sujeira nas ruas/ coleta de lixo" 
3 "Calçamento/ asfalto/ buracos/ conservação das vias públicas" 
4 "Luz/ rede elétrica/ fornecimento" 
5 "Saneamento básico (água/ esgoto)" 
6 "Enchentes/ canalização de córregos" 
7 "Trânsito" 
8 "Poluição (do ar, sonora, visual, etc.)" 
9 "Habitação/ moradia" 
10 "Saúde/ hospitais/ postos de saúde" 
11 "Educação/ escolas/ creches" 
12 "Segurança/ violência/ criminalidade" 
13 "Custo de vida/ inflação/ baixos salários" 
14 "Fome/ miséria/ pobreza" 
15 "Menor abandonado" 
16 "Marreteiros/ ambulantes/ biscateiros" 
17 "Emprego/ desemprego" 
18 "Arrecadação/ verbas/ reforma fiscal/ tributária" 
19 "Administração da cidade/ planejamento" 
20 "Greve no funcionalismo municipal" 
21 "Corrupção" 
22 "Outras respostas" 
23 "Nenhum/ em nada" 
24 "Não Sabe". 
 
var label q4 "Considerando todos os problemas da cidade, no que a atual prefeitura está se saindo 
melhor? (Espontânea e Única)". 
val label q4 
0 "Não se aplica" 
1 "Transporte" 
2 "Limpeza/ sujeira nas ruas/ coleta de lixo" 
3 "Calçamento/ asfalto/ buracos/ conservação das vias públicas" 
4 "Luz/ rede elétrica/ fornecimento" 
5 "Saneamento básico (água/ esgoto)" 
6 "Enchentes/ canalização de córregos" 
7 "Trânsito" 
8 "Poluição (do ar, sonora, visual, etc.)" 
9 "Habitação/ moradia" 
10 "Saúde/ hospitais/ postos de saúde" 
11 "Educação/ escolas/ creches" 
12 "Segurança/ violência/ criminalidade" 
13 "Custo de vida/ inflação/ baixos salários" 
14 "Fome/ miséria/ pobreza" 
15 "Menor abandonado" 
16 "Marreteiros/ ambulantes/ biscateiros" 
17 "Emprego/ desemprego" 
18 "Arrecadação/ verbas/ reforma fiscal/ tributária" 
19 "Administração da cidade/ planejamento" 
20 "Greve no funcionalismo municipal" 
21 "Corrupção" 
22 "Outras respostas" 
23 "Nenhum/ em nada" 
24 "Não Sabe". 
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var label q5 "Em quem você votou no 2o. turno da eleição presidencial: Lula ou Collor?". 
val label q5 
0 "Não se aplica" 
1 "Lula" 
2 "Collor" 
3 "Branco/ nulo" 
4 "Não lembra" 
5 "Não votou" 
12 "Outras respostas". 
 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PTB" 
5 "PDT" 
6 "PFL" 
7 "PSDB" 
8 "PRN" 
9 "PCB" 
10 "PC do B" 
11 "PSB" 
12 "PSD" 
13 "PL" 
14 "Outros partidos" 
15 "Nomes/ referências" 
16 "Nenhum/ não tem/ não sabe" 
0 "Não se aplica". 
 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Não freqüentou escola" 
2 "1o. grau incompleto" 
3 "1o. grau completo" 
4 "2o. grau incompleto" 
5 "2o. grau completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação" 
0 "Não se aplica". 
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var label cidade "Cidade". 
val label cidade 
1 "SP" 
2 "RJ" 
3 "MG" 
4 "PR" 
5 "RS" 
6 "BA" 
7 "PE" 
8 "CE" 
10 "PA" 
11 "GO" 
12 "ES" 
13 "MA" 
14 "RN" 
15 "PB" 
16 "AL" 
17 "SE" 
18 "PI" 
19 "SC" 
20 "AM" 
21 "RO" 
22 "AC" 
23 "MT" 
24 "MS". 

 


